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TECT OIILUTEI 3HAHbA

1. Arjercka JHCHHILIHHA MAPATOH ce TPYM HA CTa3M AYroj:

a) 42,195 km 0) 41 km B) 43 KM
2. Tlepuoanu cucreM XeMHjcKuX esieMeHaTa 1869. roxuune ogjaBuo je:
a) imutpuj UBanoBu4 0) Jlyasur Boiuman B) I'ycraB PoGept Kupxod
MemnjgebejeB

3. JIoKyMeHTH KOju cajJpiKe TeKcT, pororpaduje, rpaduxe, 3ByK, aHuMauujy, Buaeo 3anuce
Ha3uBajy ce:
a) MyJITHME/INjaJTHU 0) myaTuyHKIHjCKH

4. HajuyBenuja uzpexa ¢ppanuyckor ¢puiozopa [Jexapra je:
a) 3Hame je Moh 0) MuciiuM, 1aKiie NOCTOjUM B) 3HaM /1a HUIITA He 3HAM

5. ®panny3 XKau llamnoanon je gemndposao:
a) erunarcke xujeporiuge 0) KIMHACTO MHCMO B) Xebpejcka cioBa

6. ¥ HCTpPaKMBAYKOM NMOCTYNKY, Y30pPaK KOjH ce Ppaa Kao NMPBH NPHUMEPaK je:
a) NPOTOTHN 0) maTeHt B) MojeJa

7. ,BoxkaHCTBeHY KOMeIHjy* HAMMCAO je:
a) Ilexcnup 0) Xomep B) JlanTe

8. Bp3uHa KpeTama H3paxkasa ce y:
a) m/<® 6) mis B) M/s?

9. Koju ox HaBenenux nuje WEB nperpakuBau:
a) Google 6) Yahoo B) Podmornica

10. Koju mo3HATH peHECAHCHH YMETHHK je 0C1nKa0 CHKCTHHCKY KamneJy:
a) Mukesnanheso 0) Jleonapao na Bunun B) Padaeso

11. Cxyn npaBuia koja omoryhapajy npeacraB/bame HpTe;K0M HEKOT peiMeTa HA Pa3HUM
BpCTaMa PaBHHU je:
a) MeXaHHKa 0) KHHeMaTHKa B) HALPTHA reoMeTpuja

12. Jenau 6ajT ce cacroju ox:
a) 12 6uToBa 0) 128 ouToBa B) 8 OuToBa

13. Tepama Koja ce He A0Ka3yje je:
a) Xunoresa 0) Teopema B) AaKCHOM

14. TIpBu ayromerpazkuu upranu GpuiaM Boara dusnuja n3 1937. roxune je:
a) Tom u [lepu 0) CHexaHa M celaM NaTy/baKa B) ITunk Manrep

15. AKycTHKA je HayKa 0 :
a) CBETJIOCTH 0) 3BYKY B) TOILUIOTH
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16. Anexcanaap Besnuku je 6uo Baagap:
a) Pumckor napcraa ©0) I'pukor u MakeIoHCKOT HapcTBa B) Meconoramuje

17. IlITa Huje npupoana rpannua EBpone u Asuje?
a) Kacniujcko mope 6) MpamopHo Mope B) Cpeo3eMHo Mope

18. IlITa je npaBWJIHO HamMHCAaHO?
a) TpedbacMo 0) Tpedasio ou B) Tpebahy

19. lemokpaTuja Kao 06JIMK APYIITBeHOT ypehema npeacTaB/ba BJIaJaBHHY:
a) nojeAMHIA 0) Hapoaa B) NPHBHJIETOBAHUX

20. Ca xojuM MopeM mioBHHU cucteM Pajna-Majua-/lynas cniaja CeBepHo Mope?
a) Llpuum Mopem 0) Cpeo3eMHHM MOpeM B) Erejcknm mopem

21. Ykoauko cy TpomkoBu Behn o1 npuxona npenysehe he uckasaru:
a) noduraxk 0) ryéurax B) TPOIIAK

22. JaBno npeny3ehe je npexysehe:
a) 4yHje cy ycayre oecrniiaTHe 0) Koje Mpou3BOAM POOY B) Koje IIPOU3BO/IH jaBHO 100po
IHPOKe NOTPOIIe MJIU TIPY’KA jaBHY YCJIyry

23. Bapujepe yaacka npeay3eha Ha Tp:xuiTe cy:
a) moryhnoct npoussoame 0) cBe mro onemoryhasa yiasak B) cBe mTo onemoryhasa uznazak
npexyseha na TpixumTe npexyseha u3 npuBpeaHe rpane

24, nibHa undianuja je:
a) crona uHdanuje 3a 0) crona uuduianuje 32 B) crona uHQUIaNMje KOjy LeHTPAJIHA
NPOLLIY FOAHHY MPOLLIA Mecel] 0anka nianupa 3a ogpelenu nepuon

25. Hayka Koja npoy4yaBa KaKko JpyIITBO YIPaB/ba CBOjUM pecypcuma je:
a) conuosioruja 0) ncuxosioruja B) eKOHOMMja

26. IpencenaBame EBponckoM YHHjoM ce Merba Ha CBAKHX:
a) 6 mecenn 0) 15 mecenn B) 3 Mecena

27. TIpoceYHH TPOUIKOBH Cy:
2) HHAUPEKTHH TPOLIKOBHU 0) TPOLLKOBH MO jeJMHHIH B) IPUPOJHH TPOLIKOBH
NPOHM3BO/A HJIM yC/Iyra

28. IIpaBHa uiu Gpu3MUKa JIMLIA KOja HCOPY4Yjy pody KynuuMa, Ha3uBajy ce:
a) noTpomayn 0) akuHOHapH B) 100aB/baUN

29. BpcTa GMHAHCHjCKMX HHCTHTYIHja CHEIHjaTH30BAHNX 32 IEH3HOHO OCHTYPaH-e HAa3HBa
ce:
a) 6ep3a 0) Opoxepcka kyha B) NeH3HOHH (oHx

30. Hapuna ce niiaha npuiMkom:
a) KyNnoBHHe pode y NpoJaBHUIH 0) yB03a pode Ha rpaHUIH B) H3B03a pode Ha rPaHUIN

Crpana 4 on 4



